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1. Hatimrre shaveste upaxerns 2: 2.
2. Ha KoopawHaTHoli MpAMOii oTMeveHo WHCT0 a.

PSP,
01

KaKoe 13 yToepAesHii A 3T0TO WHCTA ABTACTCH BepHEN?

Da-6<0  2)a-7>0 3)6-a>0 4)8-a<0
3. BHauetHe KAKOTO 3 AGHHHX HIDKE BHPEKeHMH ABTAETCH pamHo-
HATBHEM SHCTOM?

VTV BEc

2) (VII- VD). (VIT+VED) 4 VA5-2/5

4. Peunnre ypasnenne x* — 8x + 12=0. Ecm ypasHenue imeer Gonee
‘OHOTO KOHS, B OTBETe AnHIIITe Gonbuii 13 KopHe.

5. Ha prcyHKkax u3o6paxers rpaduar dyskuii siga
i coorercratie Mesay rpadincanit n snaas kosutenra k.
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KOBOGUUMEHTH
k>0 2k<0
B TaGmme nox Kaxa0# GyKsolf yKaKITe COOTBETCTRyOI HOMED.
A B
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6. Teomerpinveckas nporpeccits (b,) 3a1ana yeToBMAMI
by=4, bny=2b,
Hattgure b,.
7. Hatizure anaverme supaxesa b+ 252 npr a= 49, b=—80.
5. Vicwrore nepaneHcrmo,petesve KoToporo HAOGpaREHO Ha pHCTEE.

1)x?-49<0 3)x?-49>0

2)x*=7x<0 4)xT=7x>0
2 —dr=y,

9. Pemnre cuctemy ypasHeHuii {3)(74 Y

10. Tlepssii paGounii 3a uac genaer Ha 5 Aetanelt Gonbie, uen BTo-
‘poii, 1 BLmoMHReT 3aKa3, cocTom 13 180 AeTaneti, Ha 3 uaca GucTpee,
e BTOpOli paGounii, BHTQTHAOWIH TaKol e 3aKa3. CKOTEKO AeTanelt
B uac genaer Topoii paGow?

11. Tlocrpoiire rpagmk dysxumm

X*+6x+9 mpux> 5,

2 mpix < -5

1 OMpezeNITe, P KAKITX SHAYSHILEX I IDAMASH
oy s 2me obue oWk

m ieer c rpadon





